Вариант № 1
Задание 1.
1.За крайней избой дальней деревушки виднелось желтое поле придорожной канавы. 2.Канава заросла травой. 3. На просторной равнине у дороги стояла белая берёза. 4.Осень убрала деревья в желтый убор.5. Берёза стояла счастливая.
6.Наступила зима. 7.В зимние ночи ветер трепал ветви берёзы. 8.Снег засыпал поля, леса, жилища людей. 9.Всё замерзло.
10. Но вот от весеннего дождя начали дымиться крыши изб.11. Снежное поле заблестело на ярком солнце.12. Потекли, заговорили ручьи.13. Зазеленела берёза.
Задание 2.
Снег – мужской род, 2 склонение, единственное число, Им. п.
Поля -  средний род, 2 склонение, множественное число, Вин. п.
Леса -  мужской род, 2 склонение, множественное число, Вин. п.
Жилища- средний род, 2 склонение, множественное число, Вин. п.
Людей- средний род, множественное число, Род. п.
Задание 3.
Желтое поле – единственное число, средний род, Им.п.
Придорожной канавы – единственное число, женский род, Род.п.
Задание 4. 
У старой ветвистой ели резвятся веселые белочки. (Повествовательное, невосклицательное, распространенное) Возможен вариант: у ели
Задание 5. 
 ту́фля,  то́рты,  не́нависть,  реме́нь.
Задание 6. 
Зимнего
Баллы: Всего 20 баллов
1 задание - 10 баллов, за каждую орфографическую ошибку -1балл, 
за пунктуационную -0,5 балла
2 задание- 1 балл за верный ответ, 0 баллов за ответ с ошибкой
3 задание- 1 балл за верный ответ, 0 баллов за ответ с ошибкой
4 задание- 3 балла за полный ответ, -1 балл за каждый неуказанный пункт
5 задание- 4 балла за полный ответ, -1 балл за каждую ошибку
6 задание – 1 балл за верный ответ, 0 баллов за ответ с ошибкой
Вариант № 2
Задание 1.
1.У старой ветвистой ели резвятся веселые белочки. 2. Рады они теплому солнцу и молодой зелени.3. Зверьки сменили к весне свои пушистые серые шубки. 4. Всю долгую зиму жили белки в высоком лесу, скрывались в густой чаще. 5. С ёлки на ёлку носились белочки по лесу, грызли тяжёлые смолистые шишки.                                                                                                                                             6. Много забот будет летом у белки. 7. Нужно выкормить маленьких бельчат, сделать запасы орехов .8. В голодные годы пускается белка в далёкие и опасные путешествия.  9.Смело она переплывает широкие реки, перебегает открытые поля, заходит в города.  10. Миролюбивые белки не делают вреда. 11.Радостно смотреть на белок в лесу. 
Задание 2. 
Зверьки –  2 скл., м.р., множественное число, Им.п.
К весне – 1 скл., ж.р., единственное число, Д.п.
Шубки – 1 скл., ж.р., множественное число, Вин. п.
Задание 3
Долгую зиму – ед.ч., ж.р., Р.п.
В высоком лесу – ед.ч., м.р., П.п.
В густой чаще -  ед.ч., ж.р., П.п.
Задание 4.
На просторной равнине у дороги стояла белая берёза. (Повествовательное, невосклицательное, распространенное) Возможен вариант: На равнине у дороги
Задание 5.
Включи́т,  поняла́,  арбу́з,  ожила́
Задание 6.
Березы
Баллы: Всего 20 баллов
1 задание - 10 баллов, за каждую орфографическую ошибку -1балл, 
за пунктуационную -0,5 балла
2 задание- 1 балл за верный ответ, 0 баллов за ответ с ошибкой
3 задание- 1 балл за верный ответ, 0 баллов за ответ с ошибкой
4 задание- 3 балла за полный ответ, -1 балл за каждый неуказанный пункт
5 задание- 4 балла за полный ответ, -1 балл за каждую ошибку
6 задание – 1 балл за верный ответ, 0 баллов за ответ с ошибкой
